
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE 
MASE 

 

Nadležni trgovački sud u Pazinu 

Poslovni broj spisa: St-838/2016 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): BRATANOVIĆ d.o.o. u stečaju, 
OIB 71530282823, Pahovići, 77A, Karojba 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 21.07.2023. DO 06.11.2023. 

Rješenjem Trgovačkog suda u Pazinu od 28. travnja 2023. godine imenovan sam stečajnim 
upraviteljem društva BRATANOVIĆ d.o.o. u stečaju, OIB 71530282823, Pahovići, 77A, 
Karojba. 

Nakon imenovanja poduzeo sam potrebne radnje radi prikupljanja domumentacije koja se 
odnosi na spis predmeta stečajnog postupka. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Prema dostupnim podatcima i dokumentaciji iz spisa predmeta stečajni dužnik bi trebao 
imati u vlasništvu vozilo VW Amarok 2.0. TDI TRENDLINE 4 MOTION. 

Prijašnji stečajni upravitelj je poduzeto radnje radi pronalaska navedenog vozila sukladno 
svoji obbvezam i ovlaštenjima.  

Očitovanjem bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika Nermina Bratanovića 
predmetno vozilo trebalo bi se nalaziti u sjedištu trgovačkog društva MONDO CARMARKET 
d.o.o. Poreč, Žbadanj 47.  

Na osnovu toga očitovanja obratio sam se navedenom trgovačkom društvu od kojeg sam 
dobio očitovanje  da je navedeno vozilo otkupljeno od V.B. Leasinga d.o.o.,  te dalje prodano. 

Vozilo nije pronađeno. 

Na osnovu toga očitovanja poduzeo sam daljnje radnje radi utvđivanja podataka o otuđenju i 
vremenu otuđenja vozila. 

Prema do sada dostupnim podatcima isto vozilo očito je bilo kod stečajnog dužnika na 
korištenju a temeljem Ugovora o leasingu i osnovano se postavlja pitanje da li je isto vozilo 
bilo u vlasništvu stečajnog dužnika. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U naredenom razdoblju poduzeti će se radnje radi utvđenja mogućnosti pronalaženja vozila. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 06.11.2023.      Saša Stipić 
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